2017年7月16日 台灣培正校友聯誼會 新舊會長交接典禮

台灣培正校友聯誼會簡介

1989年台灣培正校友聯誼會由斌社曾昭穎學長創立。台灣培正校友聯誼會為自發性組織,讓生活在台灣的校友們,可以有機會在社會上再次相遇,分享在台工作生活的點滴,一日紅藍兒女,終生為培正人。

歷任會長:曾昭穎 鍾榮凱 陳球甫 朱祖明 黃龍 藍之光 包金城 陳漢恆 李富治 雷天霖 李用彪 曾耀民 李念章 譚仲錕 劉安乾

榮譽會長: 程仲明 盧保漢

現任會長:池永昌 現任副會長:吳約男

聯誼會:每年2,4,6,8,10,12月舉辦各類聯誼活動



會長致辭

親愛的培正同學:

從幼稚園讀到中六,感謝李孟標校長、林英豪校長和所有師長,讓我有機會順利接受完整的培正教育,今日接任會長是我無上的光榮,在天上的父親亦會十分高興。所有讀過培正的同學,認同校訓至善至正精神,都係校友會的當然會員,期盼大家繼續發揮紅藍精神,分享台灣工作的經驗和生活的心得,幫助每一位校友都能夠成功。

面對環境的變遷,世代的改變,單靠紅藍精神紅色的熱情係 唔夠喫,仲需要更多藍色嘅冷靜思維去繼續推動會務,聯誼 會嘅活動將會從以前每月一次的茶聚方式改變成雙月會,每 兩個月舉辦一次形式和預算都有所變動,每年度有六次活動 (2017/8月10月12月,2018/2月4月6月)。民以食為天,希 望每次活動食好啲,坐得舒服侍啲,我個人嘅目標係希望每 一位在台灣嘅校友都能夠係一年當中最少參加一次,如果本 年度六次活動參加了五次即由会長頒發全勤獎(即下一次免 費),以後聯誼活動亦都會盡量放一啲商務會議的元素在裏 面,除咗校友之間嘅交流,食得開心之外,最緊要仲係有啲 收穫可以帶返去。

基於禮節和時間限制,以後在每次活動當中,比會長資深的校友由會長代為介紹,其餘則利用30秒自我介紹名字級社工作是什麼?八月份由我主辦的第一次雙月會準備返嚟呢度舉行,時間喺8月20日中午,餐費為新台幣一千元,食佢招牌嘅燒乳鴿等等美味菜色,同時亦好榮幸邀請香港經濟貿易文化辦事處陳總監參與,並且向各位校友報告經文辦的功能,希望各位校友踴躍參加,並拜託大家鼓勵更多在台同學參加台灣培正校友聯誼會。

特別感謝 香港培正同學會會長何浩元同學,今日專程飛抵台北,參加台灣培正校友聯誼會會長交接,小弟深感萬分榮幸,定當盡心盡力為校友會增光! 以上報告。

願上帝保守帶領。誠心所願。 會長 池永昌 (1981 勁)





台灣培正校友聯誼會 新任會長公告

親愛培正的校友們,

今天要向大家報告一個大喜的信息,台灣培正校友聯誼會會長,將由年輕充滿服務熱情的勁社池永昌校友接任了。池永昌校友在香港培正自幼稚園讀到中六畢業,隨後即來台就讀高雄醫學院,畢業後在台從醫至今,現任長島乳房醫學影像中心院長並為亞太遠距醫學影像聯盟重要成員。在培正就讀時亦為銀樂隊當家隊員,而自幼稚園開始即隨父親參加培正校友會活動,對培正學校及校友會有著深厚的感情,最重要的是滿懷熱忱願意全力為台灣校友聯誼會服務,實為擔任聯誼會會長最佳人選。

本人自2007年受各前輩校友托付擔任會長迄今已十年,現年事已高,又因近來母親健康惡化,實無餘力衝刺,有幸得到池永昌校友願意承擔校友聯誼會繼往開來的重任,盼望各位前輩學長不吝指導,各位校友予以鼎力支持,在池會長的帶領下,讓台灣培正校友聯誼會更加茁壯,明天會更好。

新舊會長的交接儀式訂於7月份例行月會中一併舉行,將另 行發出通知邀請各位校友共同參與。

台灣培正校友聯誼會

劉安乾會長

2017年6月25日

台灣培正校友聯誼會

會長: 池永昌(1981 勁社)

台北市松山區敦化北路155巷9號B1

電話: 886-2-27182618

email: nbic@nbic o com o tw

三藩市培正同學會 2017春茗專題講座

孫必興 (1957輝社)

二月二十五日,三藩市培正同學會在 Millbrae 香滿樓酒家舉行春茗午宴賀雞年。到會人數共計130,其中出席人數最多是55年級忠社(16人),57年級輝社排第二(13人),68年級仁社(12人)緊隨其後。

午宴後專題講座開始,主講員是57年級輝社黃煥慶同學,黃同學在美獲取博士後,分別在Georgetown University (1971-80) 、University of Iowa (1981-82) 、UCLA (1982-92) 、UC San Francisco (1992-99) 、香港理工大學 (2000's) 和 University of Southern California (2000 -) 任教。黃同學是知名圖片存檔和通信系統 (PACS)及圖像信息學 (Imaging Informatics) 研究領域的先鋒。1991年他在UCLA 開發了PACS,1995年在UCSF設立了醫院綜合PACS,1999年他開始圖像信息學研究工作。當日黃同學的講題是"香港醫管局發展電子病歷記錄系統的演變",講座內容在此簡述如下:

香港醫管局 (HKHA) 於1990年成立。現時管理42間醫院和121間門診診所。各醫院及門診按其所屬區域,劃分為七個醫院聯網:港島東聯網、港島西聯網、九龍中聯網、九龍東聯網、九龍西聯網、新界東聯網、新界西聯網。成立後在十年的期間,醫管局已研發綜合臨床資訊系統(Clinical Management System),包括全港縱向電子病歷(ePR)。2000年初,醫管局聘請黃同學為顧問,開始研發綜合電子病歷與圖像顯示和處理系統(Integrated ePR - Image Display and Processing),這是一個突破性的發展項目。ePR-IDP系統主要特點包括:1)通過圖像數據提高患者病歷記錄的完整性;2)私人醫院可參照醫管局數據庫的圖像(例如PET Scan),消除重複圖像製作和處理;3)可使用公私接口(PPI)令牌共享存取醫管局 ePR數據庫和私人患者信息。

最後黃同學和我們講及使用ePR-IDP系統進行微創脊柱外科 (Minimally Invasive Spinal Surgery)的主要優點,包括:6毫米切口相比5-6吋傳統手術切口、血液流失及對身體的創傷大大減少、手術後身體復原快、感染率非常低。筆者相信黃同學半小時的講座能增加一點我們對醫學圖像 (Medical Imaging 技術和應用的知識。

加拿大沙省培正同學會消息

培正同學通訊編輯蕭寅定學長:

學長寄來2017上半年的培正同學通訊已收到,謝謝。

以下是加拿大沙省培正同學會的報導:

沙省地廣人稀,只有一百萬人人口,主要城市有兩個。 南部是省會雷城(Regina),北部是經濟商業中心沙城 (Saskatoon)。沙省培正同學不多,主要居住於沙城。

光社(1959)同學梁琨原住沙城,但年前已搬到多倫多市居住。不過他時常回沙城探望親友,他最近在9月22日與學嫂來沙城,沙城朋友設宴歡迎,席上培正校友拍照留念,特此寄上。

曾學嫂李寶田肆業前廣州市七中,後復名培正(1960)。

沙省屬大陸性氣候,仲夏溫度達攝氏30度以上,而嚴冬則冷 加拿大沙省培正到零下三十多度。雖然氣候不太如意,但物產豐富。沙省出 2017年10月3日

產加拿大小麥產量百分之九十五。除此以外,沙省出產全世界鈾礦百分之五十,供給世界各國原子能發電及其他用途。 沙省還出產很多鉀肥,產量僅次於俄國。鉀肥遠銷中國和印度。最後,沙省還有很豐富但未開發的油沙,等於坐在一堆 金沙上面。

自吹自擂到此為止,僅祝學長及其他各位編輯及會長學安。

又特付上匯票一張,面額加幣一百元,以資助培正同學通訊 印刷及郵寄費用。

僅祝學安

曾梓(1956瑩社) 加拿大沙省培正同學會會長 2017年10月3日



梁琨(光社)、梁琨夫人、曾梓夫人李寶田、曾梓(瑩社)、馬鴻福(匡社)、馬鴻福夫人



悉尼培正同學會追月活動

今年中秋佳節為十月四日,悉尼培正同學會想請大家食月餅,故此特別安排一次聚會,本來想傳統週三晚飯,但是大部分校友們年紀長大了些,未必能出席晚飯,且中餐頗昂貴,動不動\$50元一位,故此會長決定還是飲茶方式,來多少人數都可以。

2018年世界培正同學日,有不少校友們垂詢,但是多未有最終定案。其實明年八月十二日至廿日舉行,又分別在温哥華和多倫多市,交通和住宿都要早安排,方能有較多價廉物美的選擇,2015年世日有好例子,大會活動在市內,大公宴在悉尼塔下,香港培小要住 Homebush ,奧運公園,港澳培中團住 Brighton Le Sands,塞車出入,在交通上化了時間,享受小睡也是好選擇。

會長從前有在加拿大這兩個城市待過,2010年更重遊舊地,各位如未踏足過加國,大家碰面可以作半個响導。

中秋茶聚通告

Venue: The Pinnacle Hurstville RSL Club, 1/F

1 Ormond PDE,新好酒樓

Time: Sat, 7th October, 2017, 10:00-12:00pm

Fee: \$20pp

RSVP: 6th October, 2017

聯絡人: 徐兆敏會長,悉尼培正同學會,28/9/2017 0410568827,WeChat 悉尼培正同學會群,培正人在澳洲 WhatsApp 悉尼培正人,chuibenjamin@msn。com, sydneypuiching@gmail。com

悉尼培正同學會追月活動 2017.10.07茶聚

難得今年中秋節,延至十月四日才是正日,主因中國曆法 有雙閏月,會長八月和九月身處格凌蘭和冰島,歐洲大陸,分 身乏術。

地點新好酒家,位於兩位校友家的對面,又住悉尼南的校友們不少,方便大家,要是從悉尼西和北的校友們,好市圍火車站出來,三分鐘步行距離。那麼住悉尼東又如何安排,東部未有火車設計,暫時要自駛,公共巴士入市內再轉火車,要2018年中,才有了雙軌電車代步。

廣州,澳門和香港畢業校友分坐三枱,大家圍繞健康,旅遊,2018年世日和美國拉斯維加斯槍擊慘案各抒己見,會長每枱坐坐收集意見,但槍擊案目前尚無發現有任何一名中國遊客傷亡,原因是中國人對美國鄉村音樂興趣不大,中國人全在賭場內賭博或是看賭場表演,小賭怡情,大賭救命。但是在新聞片上看到美國人自救和在危急時,對陌生人伸出援手,美國精神尚存,槍械管制又抵觸另類美國牛仔精神,President Trump,常掛在口中,"讓美國再強大起來",要是他能把過去兩任總統都做不到的事,把監管槍械立法,那真的自己偉大起來,美國網路上,有他本人從參選到現在,演說的口頭禪,"無人比我知道更多和詳細……",包括十八個項目一一稅制,醫療改革,政府基建等等。身為大國總統,慎言至為重要。

出席人數25人

凌東生伉儷(明),李少君(偉),杜景鍾(匡),Petty Wong (培),李桂榮伉儷(瑩),李世洪,莫婉芬伉儷,林翠玲伉儷,張 淑明伉儷,區尚勇伉儷(皓),梁小敏,梁展達(賢),黃錦雄, 鄧麗虹(勤),徐兆敏,曹碧容(昕),葉喬生伉儷(敏),丘愫(榮)

